



资料图片

## 开着敞篷跑车,让头发随风飞舞不是梦想 夕阳下的滨海公路,开车疾驰唾手可得 境外自驾游 出游版图再升级

今天出境玩自驾已不再遥远,电影画面中开着敞篷跑车让飘逸的头发随风飞舞也不再是梦想;夕阳下的滨海公路,以超强的动力在高速公路上疾驰的速度与激情,更让人充满期待和遐想。来吧,与其在人头攒动的景点转悠,不如将出游版图再次升级;与其坐在旅游大巴上通过车窗看风景,不如自己驾车去到任何你向往的地方。 郑州晚报记者 慎重

### A 泰国 出境自驾游 首选地

出境玩自驾首选地是泰国,一是方便,可以买廉价的航空机票;二是可享受免签证费;三是在泰国租车相当容易,甚至你出发前在国内通过58同城就可以预定你的车型。

在曼谷机场入境大厅,凭国内驾照的英文公证件和国际信用卡即可办理租车手续,不需要另外交押金。

在泰国开车十分轻松。从曼谷出发一路向北,可游玩大城、素可泰、清迈,这些都是泰国的古城,留有古老王朝的遗址。沿途热带山林风景优美,是一条泰国自然风情和人文风情高度融合的线路。

**注意事项:**泰国的车辆为右驾,车行左侧,刚上路时可能要适应一下。

### B 西双版纳 开自己的车 游亚洲黄金线路

有的人对于驾车就有个习惯,不愿摸别人的车。这样的人完全可以开自己的车穿越国境。目前国内很多自驾发烧友都是先会集昆明,经西双版纳进入老挝南塔,经会晒到达泰国清孔,再到曼谷,这条线被许多人称作亚洲自驾地图上的黄金路线。

第一天,在曼谷城区游览。第二

天可沿着泰王朝的历史足迹,联游大城、彭世洛和素可泰,车程约400公里;第三天沿12号公路西行,到达达府,再往北沿1号公路向南邦和清迈进发;第四天在清迈老城休闲;第五天从清迈出发经达府到那空沙旺(约450公里),可在那空沙旺住一晚;第六天、第七天游玩曼谷,之后原路返回国内。

### C 美国 东西海岸夏威夷 美景自驾赏

这是一条传统赴美旅游线路与自驾游的完美结合,10月15日经旅行社安排后由郑州出发,经北京降落在华盛顿。华盛顿到旧金山的传统线路,依旧是乘坐旅游大巴。从旧金山-硅谷-弗雷雷斯诺以及接下来的拉斯维加斯、科罗拉多大峡谷、拉夫林等路段,由游客自己驾车穿行。科罗拉多大峡谷是美国

自然景色的代表,世界上罕见的自然景观。拉斯维加斯是全球著名的不夜赌城。行程中最美最难忘的路段,全部自驾,让您充分体会自驾游的乐趣。

**注意事项:**自驾段不包含饮用水,团费不含自驾游期间产生的全部租车、保险、租赁GPS、加油、过路过桥费、停车费、罚款等费用。

### D 法国 红酒醉景11天 自驾有约

此线路为法国深度全景游,从尼斯-芒通-摩纳哥-尼斯-戛纳-马赛-格拉斯-戈尔德-阿尔勒-尼姆-阿维尼翁-里昂-第戎-巴黎。

**注意事项:**在法国租车和开车都必

须持有居住国颁发的合法驾照,驾驶时需随身携带。按照惯例,租车人要持有合法驾照至少一年以上,并在租车时出示驾照。同时,必须同时出具该驾照的法文版公证证明或翻译件。

### E 瑞士 自驾9天赏清新自然与奢华浪漫

瑞士最美的部分一网打尽,同时会乘坐欧洲屋脊少女峰登山观景齿轮火车,还能尽情漫步浪漫之都法国巴黎。自驾旅程从卢塞恩开始,第二站茵特拉肯,座驾早已在雪山间穿越,一路上雪山美景美不胜收。其后至少女峰-洛伊克巴德-蒙特勒-洛桑-日内瓦。

**注意事项:**欧洲驾驶靠右行,严禁从左侧超车(高速公路上也是如此),即使在白天,也必须打开头灯,特别是穿越公路隧道时。

### F 加拿大 “枫叶大道”摄影自驾团将出发

秋天的加拿大会邂逅五彩斑斓的枫林。而自驾线路所经过的“枫叶大道”是从尼亚加拉瀑布沿圣劳伦斯河到魁北克,全长约800公里。沿途经过无数山丘、湖泊及多处颇具历史意义的名胜,每年9月中旬至10月中旬枫红期间,整个区域都被枫叶染成绚丽的红色系列。

### G 土耳其伊斯坦布尔 探索欧亚文明之旅

驾车深入爱琴海沿岸,从伊斯坦布尔-达达尼尔-乌岛-棉花堡-安塔利亚,探索欧亚古代文明,观赏异域绚丽风光。

**注意事项:**土耳其的驾驶方向与中国相同。土耳其的高速路限速是120公里/小时,柏油路限速是90公里/小时。

#### ■ 温馨提示

#### 境外自驾游需量力而行

选择境外自驾游,一定要根据自己情况,包括经济能力、体力、驾驶习惯等,量力而行。

全包的自驾游,旅行社帮助游客办理好证件公证或国际驾照,价格昂贵可以理解。

而对于刚刚接触出境自驾游的驴友而言,可以将考虑的方向对准东南亚,知名网站上均可预订酒店、租车、往返机票等,只要持有有效驾照或者办理国际驾照,就可在当地自驾,非常方便。